
Новые возможности для читателей ЛитРеса!



В марте 2024г.на базе МБОУ «Гундинской СОШ» в библиотеке прошёл урок в 7 классе на тему: «Что такое ЛитРес».  Жаль что наш регион не подключен  к ЛитРес. Думаю всё решаемо и это возможно.,Ребятам было рассказано о электронных книгах ,сайтах. О бесплатных книгах  от ЛитРес. На сегодняшний день он составляет 9 500!
Любой желающий может читать книги прямо на собственном устройстве (смартфон, планшет, ПК – одновременно до 5 устройст), просто установив приложение https://sch.litres.ru/go/ Активное подключение к Сети нужно, чтобы прогрузить книгу на устройство, после загрузки читать можно в оффлайн -режиме.
У приложения «ЛитРес:Школа» удобный интерфейс – можно делать закладки, заметки, выделения, пользоваться поиском по тексту, что пригодится на занятиях (в том числе преподавателю). Приложение для школьников разработано с учетом возрастных ограничений и оберегает учащихся от не предназначенного для них контента.
Преподаватели могут обратиться к сотрудникам информационно-библиотечного центра для создания подборки книг, например, списка дополнительной литературы для подготовки к ЕГЭ или ОГЭ, подборки летнего чтения для каждого класса.
Для получения доступа к фонду бесплатных книг ЛитРеса необходимо предоставить в информационно-библиотечный центр следующие сведения о себе: ФИО, полную дату рождения, номер сотового телефона и свой электронный адрес. В тот же день вы получите логин и пароль от своего Личного кабинета на сайте ЛитРес:Школа https://sch.litres.ru/
 Ребятам было предложены адреса сайтов для бесплатного скачивания электронных книг.
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